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Personnel
Question écrite n° 59788

Texte de la question

M Pierre-Remy Houssin attire l'attention de M le ministre de la sante et de l'action humanitaire sur les
professions sociales qui interviennent dans les etablissements relevant du titre IV (hopitaux, etablissements
sociaux). En effet ces professionnels sont dans l'attente de leur nouveau statut, les grilles indiciaires des
educateurs specialises, des assistantes sociales et des educatrices de jeunes enfants doivent etre modifiees
suite aux accords « Durafour ». Il lui demande si une concertation va etre prochainement ouverte afin que le
statut de ces personnels soit enfin publie.

Texte de la réponse

Reponse. - La reforme du statut des personnels sociaux et medico-sociaux qui relevent du titre IV du statut
general de la fonction publique est engagee. Des negociations interministerielles sont actuellement en cours et,
des leur achevement prochain, les projets de statuts particuliers de ces personnels seront soumis aux
organisations syndicales. Dans ce cadre et conformement aux accords Durafour, les textes reglementaires
regissant les personnels d'encadrement educatifs et sociaux feront egalement l'objet de discussions. En
application de ces accords, les situations administratives des agents seront regularisees des la publication des
nouveaux statuts. Par ailleurs, de nouvelles mesures sont en cours d'etude pour ce qui concerne la
reconnaissance des contraintes d'internat.

Données clés

Auteur : M. Houssin Pierre-R•my
Circonscription : - Rassemblement pour la République
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 59788
Rubrique : Hopitaux et cliniques
Ministère interrogé : santé et action humanitaire
Ministère attributaire : affaires sociales et intégration

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 6 juillet 1992, page 3004

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/9/questions/QANR5L9QE59788
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA

